
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Vilnius University
	Rok, semestr: 2016/17, letný semester
	Kurzy z jiných fakult: Áno, výber je úplne voľný.
	Stipendium: O tomto nemám informácie.
	Odkazy: http://www.vu.lt/en/studies/exchange-studentshttp://www.vu.lt/en/studies/exchange-students/courses-taught-in-foreign-languages 
	Jazyková způsobilost: Nie, nevyžaduje.
	Srovnání s FHS: Myslím si, že organizačná stránka Erasmu zo strany Vilnius University bola veľmi dobre zvládnutá. Kladne hodnotím aj výber predmetov a možnosť zapísania sa na rôzne fakulty, modernú knižnicu otvorenú 24/7 a ústretovosť vyučujúcich. Negatívom môže byť výber predmetov pre študentov z odboru SOS, keďže vo Vilniuse nie je fakulta humanitných štúdií a tým pádom nebude jednoduché nájsť ekvivalenty predmetov (plnenie predmetov z UK sa však dá dohodnúť individuálne s vyučujúcimi pred odchodom na Erasmus).
	Další informace: 
	Zahraniční fakulta: Filozofická
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studia občanského sektoru]
	Náročnost studia: Náročnosť štúdia bola nižšia, keďže niektoré predmety sú pre bakalárskych aj pre magisterských študentov zároveň, tým pádom nie sú tak náročné. Ja osobne som navštevovala odlišné kurzy v porovnaní s tými na UK, čiže ich nemôžem porovnávať.
	Náročnost zkoušek: Skúšky boli jednoduchšie, väčšina predmetov bola hodnotená na základe esejí a prezentácií, prípadne písaného testu. 


